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www.home-max.bg

44,99

Конвектор с вентилатор 
HOMA HCH-2021Т
Мощност: 2000 W. 
Свободно стоящ или за 
монтаж на стена. 
Турбо функция.Термостат. 
24 часов таймер. 
С вентилатор
Код: 15103444

16,99

Течен анти-лед 
Rockmelt Extra /туба 5 л/
Материал против замръзване, 
бързодействащ. 
Предотвратява 
образуването на лед върху 
обработените повърхности - бетон, 
керамика, метал. 
Ефективен до -25 ° C
Среден разход 50 мл/кв.м.
Код:  08024763

Пръскачка - градинарска 
1.5l TG

 подарък

 +
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от 289,-
Конвектор с Wi-Fi 
Вграден Wi-Fi модул за комуникация. 
Електронен термостат. 
Мощност: 2000W. 
Отопляем обем: до 50м3
Код: 07017919 CN03 200 - 289 лв
Мощност: 2500 W. 
Отопляем обем: до 62м3
Код: 07017926 CN03 250 - 309 лв

2

от 149,-
Конвектор  ‘’ENSTO BETA’’  
Възможност за монтаж на крака. С термостат
Kрачета за конвектор BETA - Код: 22601582 24.99лв

МощностКод Отопляем обем Размери

750W до19 м3 390x720x85 мм

Цена

389х853х85 мм  

149 лв

169 лв 21440045 1000W  до 30 м3 

 21885211 1500W  до 45 м3  434x1016х59мм  189 лв

21885228 2000W  до 53 м3  389х1503х85мм   249 лв

23074828

179,-
Маслен радиатор Delonghi TRRS 1225
Мощност: 2500W. 12 броя ребра
За отопляем обем до 63м3
За отопляема площ до 25м2. Термостат
Код: 07034206

34,99

Керамична печка 
MUHLER MCH-1530
Мощност: 1800W. 
2 степени на отопление: 
900W/1800W. 
Индикаторна лампичка
Защита/изключване при 
падане. Регулируем термостат
Код: 15103420

139,-
Инфраред конвектор TESY МC 2012
Мощност: 2000W. Отопляем обем: до 50 м3
Лъчисто отопление. Терморегулатор. 
Система против замръзване.
Код: 23984912

36,99

Метална вентилаторна 
печка ELITE AH-1650
Мощност: 2000W
Термостат
Метален корпус
С въртящ се превключвател
Защита срещу прегряване
С индикаторна лампичка
Код: 07031434

49,99
Кош за дърва 
с черен плат
Код: 15104748

Камина ЗВЕЗДА 1 К ЕКО E черна
Мощност: 8 kW. Твърдо гориво. Керамично стъкло
Емайл. Произведена от студено валцувана ламарина
Чугунена скара. Облицовка с шамотни тухли горивна 
камера. Изход на кюнец: Ф130мм. Размери: 915х400х480 мм
Код: 15104212

699,-
Камина Аугуста с фурна 
бордо 9-15kW Ф130
Максимална мощност 15 kW. 
Номинална мощност 10 kW. Твърдо гориво. 
КПД 74%. Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 670х530х1000 мм
Код: 15102935

от 59,99
Подов конвектор  Елдом 
Мощност: 2000W
Отопляем обем до 40м3
Без вентилатор
Код: 15108661 бял - 59.99 лв
Код: 15108678 черен - 59.99 лв
Мощност: 2000W
Отопляем обем до 40м3
С вентилатор
Код: 15108685 бял - 69.99 лв
Код: 15108708 черен - 69.99 лв

74,99
Принадлежност за камини 

5 части с дървена дръжка 
Код: 15104724

219,-
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Камина Аугуста с фурна 
бордо 9-15kW Ф130
Максимална мощност 15 kW. 
Номинална мощност 10 kW. Твърдо гориво. 
КПД 74%. Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 670х530х1000 мм
Код: 15102935

499,-
Електрическа камина Мадрид ЛЕД-3 стенна 1.5kW
Mощност:1500W. Отопляема площ до 15м2
Отопляем обем до 38м3. Тип: стенна. Защитa от прегряване
Яркост на пламъка: 4 степени. Имитация на пламъка с горящи дърва, 
камъчета и кристали. Огнен ефект-енергоспестяваща LED технология
С дистанционно управление. Електронен таймер:0,5-7,5 ч.
Размери:1280х140х550 мм
Код: 15104113

от129,-
Кварцова печка  ELITE IRH

Термостат                                                                  
За употреба в затворени помещения

Регулиране на височината 
Мощност: 2500W

Код: 07034169 - 129,-
Мощност: 3000W

Код:  07019876 -  169,- 

от 229,-
Керамичен инфрачервен 
панел ENSA CR500T бял
Мощност:475 W. 
Механичен термостат. 
Отопляема площ: до 10 м2. 
Отопляем обем: 21-28м3. Степен на защита: IP 44. 
Размери: 600x600x18мм. Тип монтаж: стенен, 
подов. Температура на повърхността: 85°C ±5°C
Код: 15104021 CR500T бял - 229,-
Код: 15104045 CR500T черен - 229,-
Мощност:950 W. Отопляема площ: до 18 м2. 
Отопляем обем: 48-54м3
Размери: 600х1200х18мм
Код: 15104021  CR500T бял - 349,-
Код: 15104052 CR1000T черен - 349,-

от 3590,-
Пелетен котел PELL EASY 
20 WIFI модул
Минимална/максимална 
мощност: 8- 18kW
Изход Ф100мм
Вградени пелетна горелка, 
бункер за пелети, 
циркулационна помпа за 
отоплителна система 
и разширителен съд.
Самопочистваща 
функция на горелката.
Код: 15110619 - 3590,-
Минимална/максимална 
мощност: 9,5- 33kW
Код: 15110626 - 4590,-

239,-
Градински газов 
отоплител
мощност: 5000W~12000W                                 
консумация: 450-982 гр./ч
рефлектор: 76 см
размер на основата: 43,8 х 6,5 см
размер на стълба: 6,5 см х 102 см
Код: 8019264 (бронзов)
Код: 8019271 (черен)

299,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Пелетна камина 
Point  Plus 8 kW
Мощност: 8 kW
Отопляема обем до 210м3
КПД 91,5%
Разход 0,6/1,9  кг/час
Консумация на енергия в режим/ при 
запалване: 120/400 W
Изход на димоотвода: Ф80 мм
Вграден бункер за 15кг.
Седмичен програматор
Размери (ШхДхВ): 490х500х930 мм
Код: 15110770

3260,-

599,-

-100лв
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599,-
Хидромасажна душ кабина „Чар“
размери: 90х90х212 см. Прозрачно закалено стъкло - 4 мм
Стационарен душ. Подвижен душ и шлаух, 6 хидро дюзи. 
Смесител. Превключвател. Вентилационна система. Контролен 
панел. FM радио. LED осветление. Акрилно поддушово корито
Код: 23391154

779,-

339,-
Стъклен параван 
3 стъкла - 100х185
с три плъзгащи стъкла. 
Рисувано - ивици, плъзгане наляво и 
надяснохромиран профил
Код: 21558597

439,-

169,-
Душ колона Алис

душ пита
душ слушалка 

смесител
Код: 07036941

229,-

-26%

449,-
Душ система SEVA L 
Едноръкохватков стенен 
смесител за вана/душ: 
душ глава - душ тръба
покритие хром 
Код: 07039447

149,-
Електрически бойлер 
TERMOMAX LD60VS
Обем: 60 литра. Мощност: 2500 W. 
Механичен терморегулатор. 
Titanium inside - емайлово покритие. 
Размери: ф36х93см. 
Произход: Македония
Код: 24157858

165,-

209,-
Електрически бойлер ЕЛДОМ 
WV08039
Обем: 80 литра. Емайлиран 
водосъдържател. Мощност: 3000 W . 
Вертикален. 
Номинално налягане: 0.6 MPa 
Код:  07037566

229,-

219,-
Електрически бойлер 
Modeco GCV 80 47 30 C21 TSR
Oбем: 80 литра. 
Мощност: 3000 W. 
Монтаж: Вертикален. 
PISTON ефект - до 15% 
повече топла вода. 
Водосъдържател: 
стъклокерамично покритие.
Прекъснат термомост 
за до 16% по-ниски 
топлинни загуби. 
Код: 07030246

239,-

5
години

гаранция!
3

години

гаранция!

Смесител за 
умивалник Орион

Код:  21708626

44,99
59,99

Смесител за вана/ душ Орион
Код:  21708800

59,99
72,99

5
години

гаранция!

5
години

гаранция!

Комплект смесители за баня 3 в 1 
Grohe Start Curve
смесител за вана/душ
смесител за умивалник с изпразнител 
душ гарнитура с тръбно окачване 600 мм, 
ръчен  душ с две струи и дебитен  
ограничител 5,7 l/min
Код:  07046575

289,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

499,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

-180лв -100лв
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89,99
Моноблок Арес
забавено падане
пълно обливане
долно водоподаване, 
задно оттичане
двоен бутон 3/6л
Код:   07015090

119,-

Моноблок 
CLASSICA/
CANTO
хоризонтално оттичане
Код:  07034107

139,-

34,99
Тоалетна седалка Perca
забавено падане
Код: 07025884

49,99

-30%

39,99

Тоалетна седалка делфини, 
3D Тоалетна седалка делфини
метални планки за захващане, 
дуропласт забавено падане, 
3D изображение
Код: 24493284

59,99

-33%

30,99
Tоалетно казанче
SevaDuo, обем: 3/6 л
размери: 40х55х15 см
Код: 22302908

PVC

35,99

199,-
Структура за 
вграждане 
с хром бутон
Двоен хром бутон. 
Казанче 3/6 л. 
Защита от конденз. 
Фиксиране на 
пода и стената. 
Издържа натоварване 
до 400 кг. 
Код: 24475068

295,-
-96лв

99,99

32,99

Керамичен умивалник Юлис 50 см
керамичен, с отвор, бял
Код: 21065125

38,99

Tоалетна чиния 
хоризонтално 
оттичане
Код: 24448550

32,99

26,99

109,-
Мебел за баня Примо
Размери: 36х47х85см, Цвят: Бял. 
Плавно затваряне. Включено огледало 
в комплекта - 40x50см
Код: 07045165

PVC 139,-

299,-
Долен шкаф Валентино 65
включва умивалник
Код: 07019333

339,-

99,99 109,-

PVC

Огледален шкаф Валентино
с осветление, размери: 60х15х70 см
Код: 23596337

PVC

PVC

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

-28%
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7,99

Фаянс Slitta Grigio Fonce
размери: 25х40 см, второ качество
Код: 18102086

9,99

/м2

-20%

с включена технологична фуга

11,99
Фаянс River
размери: 25х40 см, първо качество 
Код: 18106985

/м2
14,99

7,99
Теракот Pallas 
размери: 34х34 см, първо качество
Код: 04000921

/м2
9,99

с включена технологична фуга

Теракот 
Пегасус
размери: 33.3х33.3 см, 
първо качество
цвят: антрацит 
Код:  23352278

9,99
с включена технологична фуга

10,99
Теракот Hikory 
размери: 34х48 см, първо качество
Код: 04010524

/м2
14,99

-27%

с включена технологична фуга

Серия за баня Урбан 

Фаянс - 25x33 см
Код: 04000594
8.99лв/м2

Фаянс - 25x33 см
Код: 04000600
8.99лв/м2

Теракот 34х34
Код: 04000617
7.99лв/м2

Декор  - 25x33см
Код: 04000631
6.99лв/бр.

Фриз - 6x25 см
Код:  04000648 
3.99лв/бр.

от7,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 34x34 см 
Код:  04004578
13.99лв/м2

Фаянс 34x48 см 
Код: 04004530
13.99лв/м2

Фаянс 34x34 см 
Код: 04004561
10.99лв/м2

Серия за баня 
Prisma от10,99

/м2Фаянс - 20х50 см Код: 07020476
32.99лв/м2

Декор - 20х50 см Код: 07020483
19.99лв/бр

Декор - 20х50 см Код: 07020513 
42.99лв/бр

Гранитогрес 45x45 см
Код:  07004452 
42.99лв/м2

Серия за баня Treviso от32,99
/м2

/м2

До изчерпване на 
количествата!

с включена технологична фуга

-20%

-20%

15,99
-38%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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11,99

Гранитогрес Ферара 
размери: 33.3х33.3 см, първо качество, 
цвят: беж Код: 04004653

/м2
14,99

-20%

с включена технологична фуга

14,99
Гранитогрес Verona
размери: 31х31 см, първо качество, 
цвят: беж Код: 23020122

/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

17,99

Гранитогрес Toba 
размери: 42.5x42.5 см, първо качество
цвят: сив, Код: 04009948

/м2
22,99

с включена технологична фуга

-22%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

19,99

Гранитогрес Tendo 
размери: 42.5x42.5 см, първо качество, 
цвят: сив, Код: 18100860

/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

21,99

Гранитогрес Castle 
размери: 20х60 см, първо качество
цвят: св. сив, Код: 18101157

/м2

с включена технологична фуга

Гранитогрес Tesla Scarlet
размери: 33х66 см, първо качество
цвят: кафяв, Код: 18103434

с включена технологична фуга

25,99
Гранитогрес Schiefer
размери: 31х62 см, първо качество
цвят: сив/беж Код: 18102642/ 18102635

/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99 Гранитогрес 
Сол и Пипер
размери: 33.3x33.3 см
първо качество 
цвят: сив, беж
Код: 04004875/ 22847041

/м2

22,99
/м2

Гранитогрес Моринга 
размери:15.5x60.5 см, първо качество
цвят: кафяв  Код: 18102284
цвят: беж        Код: 18102291
цвят: сив         Код: 18102307
цвят: сребро  Код: 18102314

с включена технологична фуга

от 45,99
/м2

Гранитогрес Corteccia Noce 
размери: 21.5x85 см 
Код: 18102574 - 45.99 

Гранитогрес Decapage
размери: 22x90м 
Код: 18102581- 49.99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

с включена технологична фуга

По клиентска 
поръчка! 

25,99
Гранитогрес Fattoria Boden
размери: 31х62, първо качество
цвят: кафяв, Код: 18102659

/м2

с включена технологична фуга

23,99
/м2

29,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

-20%
Срок на доставка до 5 дни!

чиста площ
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Флексово лепило Терафлекс 
ЕкстраFlexPro 25кг
Устойчиво на влага и студ, подходящо за полагане на 
керамични покрития на открито и закрито. Клас С2
Код: 22704528

9,99
11,99

Фугиращи смеси Silver Selection 1кг
различни цветове / за фуги от 1мм. до 6мм
ниска абсорбация на вода
висока износоустойчивост 
Код: 22951649

3,39
4,99

Санитарен силикон 
Tytan 280ml
бял/ прозрачен
Код: 21013591/ 21013607

4,89
5,49

Ръчна ПУ пяна 
Tytan proffessional 

750мл
Код: 22585509

6,99
7,99

Интериорен 
акрилен 

уплътнител 
Sika 

300мл бял
Код: 22913586

2,49
3,49

Терафлекс добавка 
против замръзване на бетон и 
разтвори на циментова и 
вароциментова основа.
100мл за ниски до -10C . 
Една опаковка се добвя към 
25кг суха стоителна смес. 
Код: 04028543

1,99

Ново

Монтажно 
лепило 

Sika  
МаксТак 

300мл 
Код:  22916129

5,99
7,99

Гипсова 
шпакловка 
Ceresit 
СТ 126
20 кг 
за запълване 
на неравности 
от 1 до 10 mm
Код: 21171673

11,99
13,49

Саморазливна 
замазка за под 
Ceresit 
CN68 
25кг
Код: 23050068

17,99
19,99

Циментова Смес
Солидо Баумит 

Е160 25кг 
универсално приложение. 

Разход 20кг/м2 при 
1см дебелина на полагане

Код: 23720800

3,39

Сух разтвор
Баумит Бетон 25кг

подходящ за малки ремонти
Код: 22815798

3,69

Гипсово пано 
за окачен таван PVC покритие размери 
60/ 60/ 0.75см 3,60м2/ кашон, 10 броя.
Код: 4024637/ 4024606

6,49
7,99

Профили за окачен таван 
главен 38/24/3600 - 4,99лв
напречни 28/24/1200, 
28/24/600 от 0,69лв - 1,39лв
оргаждащ   22/22/3000 - 2,99лв
Код: 4025986/ 4025993/ 4026006/ 4026013

от 0,69

/бр.

/бр.

/м2

3,99

4,39
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Интериорна врата Ceres  
Ламинирано крило, рамка от МДФ, панти брава и стъкло
Лява, дясна, Размери: 70/200 80/200мм
Декори: дъб, орех 
Код: 03705353

139,99
159,99

Интериорна врата  Ksantos 
Ламинирано крило, рамка от МДФ, панти, 

брава и стъкло. Лява, дясна. Размери: 70/20080/200мм 
Декори: бял. Код: 03704486

134,99
154,99

Сурово ПДЧ 16мм                                              
Сурово ПДЧ 18мм - 6,99/9,49
Код: 03796184/ 03796177 

от 5,99 8,29

Ламинирано ПДЧ
Декор - бяло
Код: 3790151

10,99 14,99

Дръжка Gabrry инокс 
обикновен ключ и патрон бронз/ сребро
Код: 05012480/ 05012497

11,99
15,99

Дръжка 131 инокс  
обикн.ключ и патрон инокс
Код: 5012633/5012640

17,99

OSB-2 нешлайфано 
Невлагоустойчиво
Размери: 
9x2440x1220мм  Цяла плоскост: 17,82  
11x2440x1220мм - Цяла плоскост: 21,70 
15x2440x1220мм - Цяла плоскост: 25,27
18x2440x1220мм - Цяла плоскост: 30,93 
Код: 21186233/ 21186370/ 
21186424/ 21186431

от 5,99

OSB-3 нешлайфано
Влагоустойчиво
Размери: 
9x2440x1220мм - Цяла плоскост: 19,63  
11x2440x1220мм - Цяла плоскост: 22,30  
15x2440x1220мм - Цяла плоскост: 29,74  
18x2440x1220мм - Цяла плоскост: 35,70 
Код: 21186462/ 21186486 21186530/ 
21186516

от 6,59

ДРЪЖКА NEW YORK 
обикн. ключ и патрон сребро/инокс
Код: 5012695/ 5012701/ 5012718/ 501272518,99

19,99

99,-
Интериорна врата Троя
с каса 7см,  Лява , дясна. Размери: 70/200 80/200мм 
90/200. Произведено от висококачествен МДФ и масивна 
дървесина. Цената включва брава и покритие грунд.
Код: 03801413/ 03801420/ 03801635/ 03801642/ 
03801659/ 03801666

Дръжка 102 инокс  
обикн.ключ и патрон инокс
Код: 5012664/5012671

/м2/м2

/м2 /м2

19,99
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Ламинат 8мм Rooms Suite
Размер на ламела: 1380х157 мм 
Код: 11076865

24,99

Ново

клас на 
износване

32/АC5

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Тясна дъска!
Четиристранна фаска -

4V 

Балатум OPTIMA SAMBA 
4 м ширина
Код:  14109195/ 14109201

9,99
/м2

Балатум Promo 1,5-2.5mm 
Различни десени

Код:  24495318

9,99
/м2

Изтривалка ЦВЕТНА 40/60см
Код:  14110818

7,99
/м2

8,99

Изтривалка ГУМА 
40х60 С ОТВОРИ
Код:  14111303

5,99

клас на 
износване

32/АC4

Ламинат 8мм Germany 
Размер на ламела: 1292x194мм
Код:  03793152

15,99
/м2

-20%
19,99

4,99

-24%

клас на 
износване

32/АC4

12,99
16,99

/м2
Ламинат 8мм Sunfloor
Размер на ламела: 
1380x195мм
Код:  03785898
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Мокет Luton 
ширина 4 м, различни цветове
Код:  110099009,99

/м2

11,99

Мокет Trophy 330
Код:  14111198

9,99
/м2

11,99

Мокет Astra
4м - различни цветове
Код:  110132287,99

/м2

 29,99
/за размер
0,8/1,5 

Килим Opale Cosy - различни 
цветове. Размери: 0.8/1.5,1.2/1.7, 
1.6/2.3, 2/2.9. Код:  14125263/ 
14125270/ 14125300/ 14125317

  99,-/за размер
0,8/1,5 

Килим Tivoli
различни цветове и размери
Код:  11020783, 11020790, 11020806, 
11020813

  99,99
/за 
размер0,8/1,5 

129,99

Килим Melbourne
Размери 0.8/1.5, 1/1.4,1.15/1.65 и 1.65/2.35
Код:  14130960/ 14130977

119,99

НАМАЛЕНИЕ НА 
КИЛИМИ!

НАМАЛЕНИЕ НА 
КИЛИМИ!
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Олекотена завивка Памук РАНФОРС 
двойна вата Различни цветове. 
Размери: 150/210см, 200/210см
Код:  11065852/ 11065869

  24,99/ за размер 
150/210

29,99

Одеало микрофибър
Различни цветове. Размери 150х200см и 240х200см
24.99 лв/ 19.99 лв за размер 150х200см
39.99 лв/ 29.99 лв за размер 240х200см
Код:  11019602/ 11038993

Възглавница капитон 50х70
бяла и цветна
Код:  24476003, 11013433

5,99 9,99

Чаршаф с ластик
различни цветове. 
Размери: 90/200, 140/200, 
160/200,180/200 
Код:  14122163

   от7,99
/ за размер 
90/200

100%памук

10,99

Матрак Felia Pocket 82/190 

Подматрачна рамка Dream System

275,-

Спален к-т 
160 x 200 памук 

СМЪРФЧЕТА
Код:  14126482,14126499

39,99
49,99

 от19,99
/ за размер 
150/200

24,99

от245,-

Възможност за регулиране твърдоста на ламелите 
в областа на кръста. Тази система позволява по-
правилното или необходимо позициониране в 
лумбалната област.
Обезшумени легла за ламелите, вградени в плътна 
основа от слепена букова дървесина.
Предназначена за двулицеви матраци.
Подсилена конструкция и 
монтирани планки за 
амортисьорен механизъм.
Код: 17119641 82/190см

Код: 17119658 120/190см 129/114 лв
Код: 17119665 164/190см 179/149 лв
Код: 17119672 90/200см 109/99.99 лв
Код: 17119689 160/200см 189/169 лв

5
години

гаранция!

от79,99
89,-

Еднолицев матрак с пружинен пакет pocket spring в 
съчетание с висококачествена 3 см дишаща пяна.
Изключително здрава основа и позволява монтиране 
на повдигащ механизъм.
Височина на матрака - 26 см+/-1 см
Код: 17119573  82/190см
 
Код: 17119580 120/190см - 409/369 лв
Код: 17119597 144/190см - 455/419 лв
Код: 17119603 164/190см - 529/479 лв
Код: 17119610  90/200см - 325/289 лв
Код: 17119627 140/200см - 479/429 лв
Код: 17119634 160/200см - 545/499 лв

3
години

гаранция!

РАЗПРОДАЖБА
на 

последни бройки 
спални 

комплекти 

100%памук -40%
до

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Корниз Бифо бяло 
Размери:  120,160,200,250,300 см
Код: 01961003

14,99
18,49

/за размер        
120

Тапет Флиз Вълни
Цветове: бежово и тюркоаз 
Код: 1412196814,99

29,99

Тапет Дуплекс Exclusive 
Цветове: сиви и червени тухли
Код: 1412196811,99

13,99

Тапет Флиз Pastel Florals 
Код: 1101331024,99

33,99

Тапет Villa Luna
различни десени
Код: 1411067216,99

21,99

Готово Перде Vicenza
300*245 см, с перделък, крем
Код: 11057550

39,99 59,99

Перде Sirene
- 280 беж
Код: 110092074

24,99
34,99

Перде Vita 300см сив 
Код: 22552112

29,99
44,99

Разпродажба картини  
Код:  11005971, 11006015, 11006022. 
Различни размери -50%

от 9,99

до

-33%
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Форма за сладкиши  - 4 цвята
300*245 см, с перделък, крем
Код: 14123450

6,99 7,99

Харитени форми за сладки  80 бр/пакет
Код: 14106088

2,99

Комплект ножове 8 части
Код: 1202911254,99

69,99

Комплект 3 броя кутии с капак
Код: 14106309

9,99 14,99

Тенджера под налягане 7л.
Код: 14101083

34,99
44,99

Комплект 4 
подправки 
на стойка 
квадратна
Код: 12011902

19,99
24,99

Бутилки за олио
 и оцет 250мл.
Код: 14112034

2,99

Отварачка за консерви 
М2-42
Код: 12009022

2,99

GHIDINI  
Италиански 
Тирбушон тип 
балерина хром
Код: 14126420

6,99
9,99

Комплект 6 чаши 
ниски  250 мл  
или високи 350 мл. 
Цветно дъно
Код:  14124631/ 14124624

14,99
19,99
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GHIDINI  
Италиански 
Тирбушон тип 
балерина хром
Код: 14126420

Комплект 6 чаши 
ниски  250 мл  
или високи 350 мл. 
Цветно дъно
Код:  14124631/ 14124624

Кутия за съхранение с лепенка , 39х29х19 см
Код: 141055937,99

9,99

Кутия за съхранение и столче MDF
Код: 1203741417,99

21,99

Кофа за разделно 
събиране на отпадъци 
Код: 23612389

19,99
21,99

Дървена закачалка
Код:  14126147

59,99
89,99

-30лв

Стелаж PVC 
60х30х96см 3х25кг
Код: 05013456

19,99 29,99

СТЕЛАЖ PVC 60х30х180 см 
5х35кг
Код: 05013487

49,99
59,99

Органайзер 
Код: 05028412 - 300x255x54мм - 6,99 лв
Код: 5028429 - 400x370x58мм - 14,99 лв

от 6,99

59,99

Стелаж поцинкован/мдф 
1800х900х450 5х265кг
Код: 05027712

74,99

25литра
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Серия спотове Soma   
E14, max 40W  
Код: 21380846 1x40W - 9.99
Код: 21380853 2x40W - 22.99 
Код: 21380860 3x40W - 32.99 
Код: 21380877 4x40W - 42.99    
Код: 21380891 5x40W - 69.99                     

Серия ключове 
и контакти 
Tuna Fix
Код: 22242433 - Ключ единичен бялот 3,49

LED плафон кръг 
неутрална светлина

Код: 12041503 - 12W- 16,99 
Код: 12041510 - 18W-  24,99

Код: 12041527 - 24W - 29,99

от16,99

Код: 21194160 - кабел 2x1mm2

от 0,69

-15%

Автоматични 
прекъсвачи Noark  
Код: 05003303

от 3,99

LED плафон паяк 
неутрална светлина   

Код: 12041534- 12W - 16,99 
Код: 12041541 - 18W - 24,99

Код: 12041558 - 24W - 29,99

Промо пакет 3+1 подарък LED крушки 
10W E27 А60 900lm 
топла, студена или неутрална 
Код: 12041572/ 12041589/ 12041596

7,96

-33%
до

от9,99

осветление www.home-max.bg

Електроинсталационни 
кабели СВТ  на метър!

до

+
САМО ЗА

подарък
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от 2,99 Серия ключове и 
контакти  
Lilium Natural - крем и кафе
Код: 21167300 - ключ единичен - крем

 

Осветително тяло 
за мебели PRIZMA 
12V 20W
Код: 12040414

от 4,99
6,99

Разклонител 3 гнезда 
3х1mm2 Synchro 1.5м
Код: 05027729

4,49

Настолна лампа Талпи 
с дървени крака  Е27 макс  40W
цвят бял, сив или екрю   
Код: 12042401/ 12042418/ 12042425

29,99
39,99

Промо комплект 
адаптери шуко 
двойка  
Код: 05028511

4,49
6,99

+

-28%

LED крушка Osram  
свещ, E14, 5.7W, 470 Lm, 
неутрална светлина  
Код: 12041435

2,99
4,49

-25%

осветлениеwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

59,99
69,99

Полилей CORTEZ 
3xE14 max max.28W 
цвят бял или антрацит                         
Код: 1204202/ 12042319

-33%
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Електрическа кана 
MUHLER WK-808S
Мощност: 1800W
Вместимост: 1.8 L
Покрити нагреватели от 
неръждаема стомана
Код: 15110664

16,99
24,99

Кафемашина 
ARIELLI KM-100BS
Мощност: 850W
Помпа за постоянно 
налягане 15 бара
Алуминиев бойлер
Подвижен резервоар 1,8 л
Код: 12017225

99,99

Тостер Muhler MT-705
Метален корпус
6 степени на изпичане
STOP бутон. 
Код: 15110671

16,99
24,99

Електрическо барбекю KUMTEL KB 6000
Мощност:  2200 W. Светлинен индикатор
Регулируем термостат. 3 позиции на грил решетката
Код: 12024834

25,99

499,-

-17%

ЗА ВСИЧКИ
ШКАФОВЕ

Модулна система Оля
Mатериал: МДФ/ПДЧ
Цвят: елша. Горен ред шкафове: д30хв72 см
Долен ред шкафове: д60хв85 см, с включен работен плот                 
Код: 11023531
Цена на примерна конфигурация от снимката 

Кухненска мивка алпака 
за вграждане
Размер: 48х35х19см
Дебелина 0,6мм
Покритие: хром/гланц
Отвор за смесител
Отвор за дозатор
Сифон - горна и долна част
Скоби и уплътнение
Код: 07044830

29,99
39,99

-25%

Електрически 
бойлер Елдом 
Обем: 15 
Монтаж: Под мивка 
Принцип на работа: Под налягане 
Номинална мощност: 2kW 
Номинално налягане: 0,8MPa 
Клас на енергийна ефективност: B 
Вис. x Шир. х Дълб. [mm]: 
520 x 285 x 288. Тегло: 8.9kg 
Код: 07045134

139,-
149,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

3
години

гаранция!

15 литра

599,-



Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Електрическо барбекю KUMTEL KB 6000
Мощност:  2200 W. Светлинен индикатор
Регулируем термостат. 3 позиции на грил решетката
Код: 12024834

Готварска печка (мини) Елдом 201VFЕ
Обем на фурната: 38 л. Енергиен клас A. 
Нагревател горен/ долен: 600 W/ 700 W
Мощност котлони:1100 W + 1700 W
Грил: 1100 W. Пирокерамичен плот с 2 котлона
Размери: 39х56х50,2 см
Код: 15100788

359,-

Перална машина 
Indesit 
Енергиенклас: A + . 
Капацитет: 7 kg. 
Обороти: 1000. 
Програми: 16. 
Размери: 85х60х54 см. 
Цвят: бял 
Код: 12031474

389,-

Телескопичен аспиратор 
CONCEPTA SL 102 60 WX
Максимален капацитет 500 m3/h
2 мотора. Изходящ отвор: 120 mm. 
Ширина 60 cm. Код: 12023615

99,99

Хладилник 
ELITE RF-1502W

Енергиен клас: А +. 
Общ обем: 100 л.  

Механичен контрол 
на температурата. 

Възможност за 
обръщане на вратата. 

C - pantene 
уплътнение - 

FCKW Free. Размери: 
51.0x46.5x84.5 см. 

Код: 12031375

209,-

Съдомиялна машина 
компакт на MIDEA 
Енергиен клас: А+. Капацитет: 
6 комплекта. Годишна консумация 
на електроенергия: 174kWh. 
Годишна консумация на вода: 1820л
Код: 15107886

339,-

Готварска печка ELITE 
Обем на фурната: 65 л. Термостат. Турбо вентилатор. Метален капак. Емайлирана тава за печене.
Размери (ШхВхД): 60 х 85 х 60 см. Цвят: бял. Код: 12026890

329,-

269,-
Кухня Милана - 180 см
Mатериал: ПДЧ. 
Цвят: корпус -бял/вратички - беж  
Горен ред шкафове: височина - 60 см, 
дължина - 180 см 
Долен ред шкафове: височина -  82 см,
дължина - 120 см 
с включен работен плот
Код: 17132442  
Код: 07045448/ 07045455  
Бордова мивка 60x60 - 79,99

299,-
Смесител за кухненска 
мивка ORION
Серия: Joy . 35 mm керамичен 
затварящ механизъм 
Аератор Perlator. Код:  24510936

79,99
5

години

гаранция!

95,99

Смесител за кухня стоящ 
Arola ROCA
Тип: Стоящ за кухня
Код:  07045387

149,
189,-

Дигитален нагревател 
проточен за плот
Мигновено затопляте на чешмяна вода
до 60°с топла вода. Дисплей за 
температурата 220-240V, 50Hz, 3000W
Код: 07044915

59,99
79,99

-25%

Електрически 
бойлер Елдом 
Обем: 15 
Монтаж: Под мивка 
Принцип на работа: Под налягане 
Номинална мощност: 2kW 
Номинално налягане: 0,8MPa 
Клас на енергийна ефективност: B 
Вис. x Шир. х Дълб. [mm]: 
520 x 285 x 288. Тегло: 8.9kg 
Код: 07045134

-21%
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Акумулаторна отвертка 3.6V 
Напрежение: 3.6V. Батерия: Ni-Cd
Време за заряд: 3-5 часа с аксесоари
Код:  06013240

16,99
19,99

Перфоратор Einhell RT-RH 32
мощност: 1250 W, енергия на удара: 3,5 J
пробиване в бетон: 32 мм, в комплекта 12 
свредла и длета,метален ограничител
Код:  22966957

229,-
269,-

Ъглошлайф Einhell RT-AG 125 
Имощност: 1010W, диаметър на диска: 

125 мм, обороти на празен ход: 11 000 об/мин. 
резба на шпиндела М 14х2, Soft Gip дръжка, 

блокиране на шпиндела. Код:  71060439

69,99
89,99

Акумулаторен 
винтоверт 
Напрежение: 20 ‘V Max’, две скорости. 
2бр Li-Ion батерии: 1,5 Ah
Обороти на празен ход: 
0-400/0-1600 об./мин.
Тегло (вкл. батерията): 1.3 kg
Код:  06041120 

199,- 259,-

Прободен трион Skil
Консумирана мощност: 710 W. 
Скорост на ножа: 800-3000 уд./мин. 
Тегло: 2.2 kg.Куфар + 7 бр ножчета, 
Работна LED Светлина
Код: 6039219

149,-
179,-

Лазерна Ролетка 
DeWALT DW033
За измерване на 
разтояния до 30 метра.  
 Код:  06040543

79,99
99,-

Винтоверт за гипсокартон 
STATUS SD550 
Консумирана мощност: 500 W
Скорост на въртене: 0-4200 об./мин.
Тегло: 1,6 kg. 6 метров кабел
Код:  06040741

99,99

Ръчен циркуляр STATUS 
мощност:1300W
обороти на празен ход: 4700 об./мин
размер на диска: 165х20мм
дълбочина на рязане: 
90°/45°- 55/38мм
Код:   6004347

139,-
159,-

Отвертка Pocket 
BOSCH 10 части 
Код: 06038779

12,99
15,99

Преносим инверторен 
електрожени GYSMI 160 P
заваръчен ток: 10- 160A
размер електроди: 1.5- 4.00 мм
Код: 06022044

429,-
499,-

Компресор Villager 50L
мощност: 1.5 kW / 2 HP. дебит: 206 l/min
налягане: 8 bar, два изхода 
Код: 06038298

299,- Радиал циркуляр Einhell Expert 
Мощност: 900W. Oбороти празен ход: 
2950 об./мин. Mакс.дължина рязане: 620mm, 
Диамантен диск 200х25.4mm 
макс. височина на рязане: 30мм
Код:  6004132

499,-
549,-

Прахосмукачка STATUS
мощност: 1400W, 
дебит: 18 kPa, 
обем резервоар: 20l
Код:  6004132

159,- 199,-

79,99



електроинструментиwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

21

Прободен трион Skil
Консумирана мощност: 710 W. 
Скорост на ножа: 800-3000 уд./мин. 
Тегло: 2.2 kg.Куфар + 7 бр ножчета, 
Работна LED Светлина
Код: 6039219

Лазерна Ролетка 
DeWALT DW033
За измерване на 
разтояния до 30 метра.  
 Код:  06040543

Радиал циркуляр Einhell Expert 
Мощност: 900W. Oбороти празен ход: 
2950 об./мин. Mакс.дължина рязане: 620mm, 
Диамантен диск 200х25.4mm 
макс. височина на рязане: 30мм
Код:  6004132

5,99
Техническа сол за 
опесъчаване 
25 кг
Kод: 08007445

Избутвач за сняг 
SnowXpert Pusher 
дръжка пластмасова 
алуминиев кант, 400 х 420 мм
Код:  08019332

54,99 62,99

Снегорин Villager VSТ 120
Двигател: четиритактов 
Мощност: 375 cm3 (12 к.с.)
Скорости: 6 напред, 2 назад
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Код: 08024572

1999,-

До изчерпване на количествата

Брадва 23 см 
Nrock NR-23
Код: 08024336

24,99
29,99

Брадва 71 см 
Nrock NR-71
Код: 08024374

64,99

59,99

14,99
15,99

Двутактово бездимно 
масло McCulloch 1л
Код:  60375896

139,-
149,-

Бензинов моторен трион Nrock NR45-MPCS
Код:  08024398

Комбинирана туба 
бензин и масло

49,99
59,99

Удължител 
IP 44 20m EMOS
Код:  5020126

3,49
Ръкавици от кожа и 
плат 10 RUFF
Код:  06017972

9,99
11,99

Защитен шлем 
VFS 142
Код:   08011596

До изчерпване на наличността

6,99

Лопата за сняг 
дръжка пластмасова 
алуминиев кант 
400 х 420 мм
Код:  08024701

9,99

1799,-
Бензинов моторен трион Nrock NR45-MPCS
Двигател: Двутактов, Въздушно Охлаждане
Мощност: 45 см3 (1.7kw/2,3 к.с.) / 8000rpm
Водач и Верига : 40 см, 0.325
Тегло: 4,8 кг Код:  08024398

Брадва 45 см 
Nrock NR-45
Код: 08024350

44,99

39,99

299,-
349,-

Хидрофорен автомат 4500 Inox
мощност: 1200 W, максимален дебит: 4350 л/ч
максималем напор: 50 м, максимална дълбочина на 
засмукване: 9 м, широка гама от приложения: 
изпомпване на чиста вода от кладенци или цистерни,
 използване на технологична вода и дъждовна вода, 
пренасочване на вода под налягане, 
за напояване на градината. Код:  23325548

 подарък

 +

-50лв
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Зарядно устройство Einhell CC-BC 5
ел. захранване: 230 V ~ 50 Hz
зарядно напрежение: 12 V
заряден ток: 5 A 
подходящо за оловни батерии:
мин.16 Ah – макс. 80 Ah
Код:  2594446

49,99

39,99

Стартерно устройство GYSPACK AUTO
изходно напрежение: 12V, върховен/ 
пусков ток: 1250A/ 400A
капацитет на батерията: 16Ah
Предназначен за аварийно запалване 
на автомобил, джипове и агрегати с 12V батерии.
Код:  06029920

239,

199,-

Компресор 250 PSI
Код:  80587293

19,99

Стартови 
кабели за ток 
1500А
Код:  06040727

19,99
29,99

АВТО стъргалка за лед 
ПИЛОТ 
Код:  06028558

0,79

Стъргалка 
и четка ATLAS
Код:  245062983,99

4,99

Стъргалка и четка с алуминиева дръжка
Код:   060153989,99

12,99

Лопата за сняг 
полипропилен и алуминий, 
размер на греблото 20*28см
полипропилен и алуминий, 
дължина с дръжката 70 см
Код:   06040581

14,99
19,99

Зимни Гуми DEBICA 
продукт на GOODYEAR

произведени 

2017 г.

15% отстъпка за монтаж в 60 сервизни центъра на  
MOTOEXPERT и VIANOR

от 59,99

xx 6039950 155/70R13 59.99
xx 6039967 165/70R13 64.99
xx 6039974 175/65R14 74.99
xx 6039981 175/70R13  69.99
xx 6040000 175/70R14 79.99
xx 6040017 185/60R14 79.99
xx 6040031 185/65R14 84.99
xx 6040048 185/65R15 84.99
xx 6040055 195/65R15  84.99
xx 6040062 205/55R16  94.99

Вериги за сняг 
Размер 30-100  “Меча стъпка”
Код: 21847189, 21847196, 21847301, 21847318, 21847332, 
21847349, 21847356, 21847363

29,99
37,99

Комплект вложки,  3/8”, 7 - 22 мм, с 
тресчотка, 11 части// STELS
Код:  604075824,99

29,99

Комплект 
Звездогаечни МТХ
Код: 6001964

19,99
26,99



ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 04.01. – 23.01.2018 г.

Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 20:00 ч.,  Неделя: 9:00 – 19:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности и печатни 
грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. Цените важат до изчерпване 
на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените декорации не са включени в продажната цена. 
Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в проценти; 
грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките на артикулите или 
услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

www.home-max.bg

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 8:00 – 20:00 ч.

Неделя: 9:00 – 19:00 ч.

гр. Бургас
Магазин 2: бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 19:00 ч.

Кухня Еко Мини
Материал: ПДЧ, Долен шкаф за бордова 
мивка с две врати: 80х50х82 см
Горен шкаф: 80х35х60 см
xx 17102254/17102278 - дъб крафт
xx 23198104/23198128 - бяла
xx 22509321 - бордова мивка - 65,99 лв

от124,99 144,99

Дизелов отоплител 
ZB-K45 13kW
Корпус  от ламарина с 
термоустойчиво прахово 
покритие. Мощност: 13 kW, 
Размери: 77.5х30х40 см
Код: 15104878

549,-

1,69

Зимна течност за чистачки  
1 литър - концентрат 
Код:  6014209

Стойка за закачалки двойна 
84х43х168
Код: 12010509

39,99
54,99


